



# 省运会绍兴首金产生 16岁的上虞小伙赛艇划了第一

## 我市健儿一天获4金,赛艇和拳击各获两金



首席记者 钱峰

本报讯 2018年省运会绍兴首金产生了!在昨天上午结束的省运会赛艇比赛中,16岁的上虞小伙许豪良获得赛艇男子乙组单人双桨第一名,这也是我市体育代表队本届省运会的首枚金牌。昨天,我市选手在赛艇和拳击项目

中一共斩获4金。省运会四年一届,为全省规模最大的综合性赛事,参加的队员主要以青少年为主。上一届省运会在我市举行,今年落户湖州。今年的省运会正式开幕时间为9月16日,但目前场地自行车、拳击、水上项目等

多个项目已开始比赛。

水上项目在湖州安吉举行,昨天是赛艇项目的首个决赛日。来自上虞的许豪良师从绍兴市水上运动训练学校的田彦昭教练,练赛艇前曾学过一段时间的举重。“这个孩子很有拼劲,赛前还说‘咱绍兴不能输给他们’。果然,他在比赛中遥遥领先。”田教练笑着说。目

前,年仅16岁的许豪良已被省队相中。

而来自嵊州的葛迦立和诸暨的骆刘佳也是不错的选手。昨天上午,他们获得男子乙组双人单桨第一名,而且优势比较明显。“他们进市队训练才两三年,这次获得金牌是对他们最好的回报。”绍兴市水上运动训练学校校长陈敏学说。

昨天下午,在湖州德清举行的男子拳击比赛中绍兴选手斩获两金:来自嵊州的茹旻晗获得男子乙组52公斤级冠军,来自新昌的吕江江获得男子甲组64公斤级冠军。

据了解,我市近1000名运动员和教练员参加本届省运会,绍兴健儿将参加25个大项、30个分项的比赛,向全省金牌榜第四冲刺。

## 库里开启第四年亚洲行

记者12日获悉,金州勇士球星库里将于9月5日从美国启程,先后到访菲律宾马尼拉、中国武汉和日本东京,开始为期7天的亚洲之行。

“我迫不及待地想回到亚洲,和菲律宾、中国及日本的球迷一起庆祝我们的第三个总冠军!”库里说,“因为在马尼拉和东京的经历十分有趣,所以能再次造访让我倍感兴奋。另外,第一次有机会去武汉,了解这座城市丰富的文化,与抱负不凡的年轻一代篮球选手见面,我觉得这将会是一段不可思议的旅程。”

据了解,库里将参加一系列球迷见面活动及篮球训练营,分享他如何改变比赛、打破世人对篮球固有认知的故事。(据新华社)

## 朝鲜电影亮相韩国电影节

第22届富川国际奇幻电影节12日晚在韩国富川市拉开帷幕。据主办方介绍,将有9部朝鲜影片在电影节期间亮相,这也是朝鲜影片首次面向韩国普通观众公映。

这9部影片是朝鲜自20世纪80年代以来制作的3部长片和6部短片电影作品,包括第15届平壤国际电影节最高荣誉“火炬奖”获奖作品《我们家的故事》、浪漫喜剧电影《金同志飞起来》和动画片《好好遵守交通秩序》等。

据悉,由于韩国法规将朝鲜电影或影像列为“特殊资料”,放映受到严格限制。与本次公映不同,朝鲜电影此前在韩国即便被允许上映,观众也需经过严格筛选。(据新华社)

## 恶搞意甲豪门“首富”致歉认错

11日,沈腾主演的新片《西虹市首富》公布了一支新预告,预告中一段恶搞AC米兰的镜头惹怒了AC米兰的球迷。在球迷的强烈要求下,片方撤回预告并向球迷致歉。

业内认为,恶搞在喜剧里并不少见,有些能让人接受,有些就会引起轩然大波,喜剧对于度的把握非常重要。

由闫非、彭大魔编剧导演,沈腾、张一鸣、张晨光、常远、李立群、宋芸桦

等出演的电影《西虹市首富》11日发布新预告,预告片中,AC米兰被恶搞为“AV米兰”,而这支球队的战袍和米兰的红黑色也很像。这样的设计,很容易让人想起意甲的老牌豪门AC米兰。

此举引起了很多红黑军团拥趸的不满,认为该侮辱性称呼在影片重要情节中登场,不是幽默或者调侃能够解释过去的。同时也有球迷呼吁片方尊重

AC米兰及其支持者。

随后电影《西虹市首富》官微、该片导演闫非、彭大魔相继在微博上向AC米兰的球迷致歉。导演彭大魔就新电影恶搞AC米兰一事道歉,称恶搞是一个无心的玩笑,并无恶意,“使用一些豪门的名字就是为了抱大腿,我们马上调整,感谢提醒,另外片中还有切尔西、拜仁慕尼黑等玩笑也会提前一并删除,再次道歉。”

目前《西虹市首富》宣传方已经撤回此预告,并将在调整画面之后再度释出。

(据《法制晚报》)

## 遏止节目过度娱乐化和宣扬拜金享乐等错误倾向 广电总局要求 选秀节目播前要经专家评估

7月10日,国家广播电视总局发布《关于做好暑期网络视听节目播出工作的通知》,要求对于偶像养成类节目、社会广泛参与选拔的歌唱才艺竞秀类节目,要组织专家从主题立意、价值导向、思想内涵、环节设置等方面进行严格评估,与此同时要坚决遏止节目过度娱乐化和宣扬拜金享乐、急功近利等错误倾向。

通知中,国家广播电视总局要求各省级广电行政部门要指导辖区内视听网站做好暑期节目安排和引导,督促各视听网站暑期进一步严把节目导向关、内容关,持续

监测清理低俗有害节目,严防不良内容侵害青少年身心健康。

通知特别指出,对于偶像养成类节目、社会广泛参与选拔的歌唱才艺竞秀类节目,要组织专家从主题立意、价值导向、思想内涵、环节设置等方面进行严格评估,确保节目导向正确、内容健康向上方可播出,坚决遏止节目过度娱乐化和宣扬拜金享乐、急功近利等错误倾向,努力共同营造暑期健康清朗的网络视听环境。

有业内人士认为,通知第二条规定主要针对从去年以来如火如荼的

网络选秀节目。近日,就有消息传出称爱奇艺计划于暑期推出的网综《中国新说唱》冠名商临时撤资,目前节目已经停止各项宣传。此外,消息还称腾讯视频推出的素人选秀节目《明日之子》第二季第三期将停播。不过,腾讯视频方面在7月10日晚公开回应称,将一如既往地遵守各项政策法规要求,《明日之子》如有播出更改将第一时间告知用户。截至发稿,爱奇艺并未回复,但《中国新说唱》官方微博仍在继续更新内容,而且仍然悬挂冠名商的品牌标志。

(据《北京青年报》)

广汽传祺 GS4 智敬新我

祺云概念智慧SUV 全新上市

市场指导价 8.98-15.18万元

超强金融政策 2年0利率

超低成本用车(前一万名车主专享) 3年6次免费基础保养

传祺GS4 祺云概念智慧SUV

行车大屏——祺云概念智慧 高配车型——国际范设计 操控精准——大师级底盘 舒适内在——豪华坐席体验

广汽传祺绍兴总店 地址:绍兴市越城区104国道北翼钱江湾子桥头广汽传祺绍兴总店

销售热线:0575 85152688 售后热线:0575 85159688